1. TEOPUSI TIOTPEIITHOCTEM

IMpumep. 1 3aganHoit PyHKIUU: y = xf;—x%
3
ompenenuts y, A(y) u 6(y) mpu x;=-1.5 x,=1.0 x3=2.0. Bce uudpsl B naHHbIX
BEpHBIE ISl X; B IIUPOKOM CMBICIE, a JUISl X, U X3 B Y3KOM CMbIcie. Boruncisem 3HaueHue
byHKIIUU.
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Brrancnsiem norpemHocTu:
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A(y)=0.150+0.050 + 0.041=0.241

0 242
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o(y) = oY

3apanua. s 3agaHHoN QyHKIIUM y—f(xl,xz,x3) OMpEeNeNUTh: 3HaYeHUE (PYHKIHUH Y,
a0CONIOTHYIO IIOTPEIIHOCTD A(y). OTHOCHUTEJIbHYIO norpemHocTs O(y).

[Mpunsars: x;=1.2, x,=1.5, x3=1.80. Bce uudpsl B naHHBIX BEpHbIE A X; B IIHPOKOM
CMBICJIE, a Ul X, U X3 B Y3KOM CMBICIIE.
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